Cl&] =35t I |-
|_I-'|';'I o d 07
L A% A= {4,68) o REYT 3 9462 WEA | 3. S F 874 gL AL BE D2
=g 49) 57t 3 el REAT) Pl @ [0 3, 8]
= Totofet EEERCS
> o @ {2} c{2 4 5}
> &E: 18 @ {1, 2} c {2, 1}
®e) =2
'_@ @ {6,8} C {z | z== 10 °o|o}e] &=}
92 6 & AAT {4, 8} o FEHFL
2, {4}, {8}, {4 819l 4 77t glema Yi @{1’ 2, 5pc il 2}
= WtEA] 2ot UF A ={4,6,8} o &
%‘Ji‘oﬂ% {6}.{4, 6},{6, 8}, {4, 6, 8} °I ‘ilt}-
o] % 940 457} 3 74 AL {4, 6, 8} 0|2 ® {2} £ 0
A4l T2 4+6+8=18 °|t}. ®{1, 2, 5} > {1, 2}
2. ATGA={135 7} A &S A RRYL| 4. spy 35 oA ATl 7H 2 sPo] 137, AT
°l obd =7 [ 3, ot ] 72 shage] 197, F 3 B 7h 2 o] gl sho
89 ul, AR5t 7} 2 S 58 Fafofet,
@ {1, 3} @2 o 3, F3t]
® {1,5 7) @12, 1, 3} > g
©® {1, 3,5 7} > & 147
A9 REAS o, {1}, {3}, {5}, {7}, {13} A sH& U, AFE 71 2 8= A, 5
A5y, {173, {3,5F, {3,7}, {5, 7} , {1,3,5} 7t & Hde Bet g o, {l tpolojg o2 e

,{1,3,7},{1,5,7}, {3,5,7} , {1,3,5,7}

W chet 2ot

whatA

Aol 7k 2




{z|z=6 985} =

{w] 2 [0 w4} of thstel 3 4 Q}B o %

3 A7} The W cholol 1T 22

o, [ ] gt

Ml 3, S5t

® 37

AcC BolER [ |9 £k 69 oF4old Hrt.

aretA 1, 2, 3, 60|22 47]o]ct.

& Autstel A
1100(2) — 111

> =

> ®ME: 5

QA e 22 tehfolat,

i 3, St ]

B

02
012

XY00,,
- 111,

101,

1019 =1x224+1x1=5

ol B2 Bt 1S E4
wlert & uhe| 7} ok et Zol B ,
A OPUHHM 50 uta] o]4to] Ha A opulr} 24

2 3] 2AL slojof 5} (W, ofmjuli= Zhzr %
W —Er%ﬂ_ﬁ‘}% Ao= 1A%
&
“<..
g &
a-<"
& &
a-<"
g e
&
{os
13| 23| 33|
2y 2y 29

[#4 3, &35t

® 4 9]
@ 73]

® 6 2

obelut g vz} 1 3] £Ae o 2 vhel7h A4
o] HA) oflubi 1 42 = 3 (uke]) 7} Bk,
olujHl= ZHzh o i Ol BASIE R 2 3] By
NM= M=z B 2 vp2gt 242 £42 st
2x 2 =4 (dte)) 7} & A Hh datA % uie
142422 =7 ") 7t It 11 o= 3 3
& oPH 1+2+ 224 2% =15 (vte]) 7} At
A o2 Bodo] AgE wjuicte] & uje]4
= gestd o gt
g |F v ()

B
Sis
w

WA A5 5 o EEE Fok cholutel 5 vl
%7} 50 ok o]4fo] Btk




8. 7 Apelo] £A4o] o] 5 1Tk AL % Ae] Aed4ol
Age A2, n(4) B Potolet

M 4, 55

A = {10,11,12, 13,20, 21, 22, 30, 31, 40}
n(A4) =10

{1,2} c X c{@, 1, 2, {1, 2}} & WZ3l=
X 9] A5E Fotofet. Hd 4, TF]

Ct "
H =

o
el

{1, 2cXc{o 1,2 {1, 2}} olB&
AR X E{o, 1,2, {1, 2}} o BEAE 3
A4 1,2 8 Edel= Yok,

ek % X o] g 212 = 4 (70)

® (AnB)CY c (AUB)

12.

? [ 4,

@® AnB=2B @ BcCcA

® (AnB)CA @ (AuB)c A

@ aunB) =B

AUB=A<Y o, BC Aot}
® AU(ANB)=AUB=A

o]L ®F 5H4 35 WS Ao 2 A FE oL ) B
St 5L AYPS o B Y S5 AT
AT oS off &2 sHAfo] 28 , 25 % P2 o
2 o] 12 g, AIFE AT} 5T AP BT
5ol 2 eho] 4 g wf, AlFE oYt S5k oY
2 T 7 A9t off & gAY =0 Bl 4, 5%
@D 20 ® 214 @22 s

@ 231 ® 24




B

n(U) = 35n(4) = 28n(B) =
12,n((AUB)°) = 4 °lth n(AUB) =
n(U)-n((AUB)®) =35-4=31,

n(ANB) = n(A4) + n(B) — n(AUB)
28 +12 — 31 =9 o|th.

n((A-B)U(B-4)) =
n(ANB)=31—-9=22o°]|t}

n(AUB) —

@ {1,2,4,8,16} @ {4,16,64,---}
® {16,32,48}

@{16,32,48,64, Bt

@ {4,8,16,32,---}

HaZH5o W40l BE, T A%
Z

AL
T
T 16 2 Hl== o] o3 Hegtoltt,

14. = H A= {2 | z=a &}, B={2, 4, b, ¢}
of thste] A =B 4 W, a+ b+ c 9 & oot
i 5, T4

=
=

| 2
[> ek 7

oH =

B

a = 2 94 9 HioHA 40 A5t 4 7] Q)
F0|E= 8 o]t}
b=1¢c=8FEE0b=8,c=1
a+b+c=8+1+8=17

15. Al A% P,Q, R ol tato] n(P) = 19, n(Q N R) =
7, n(PNQNR)=32 ™, n(PU(QNR)) < 73}
i o 5, $ ]

Ct -
| — Il

>
> =g 23

~&B

n(PU(QNR))
=n(P)+n(@Q@NR)—n(PNQNR)

=19+7-3=23

1o %‘%‘A={x z=", a9 ne %x}c&#}%m,
n(4) & Fstelet (R 5, 4]
> =
> "8

z 7t A7t H2H n 2 30 9 o7t Eofof
Elg= g

n=1, 2, 3,5, 6, 10, 15, 30 & o,

A=1{1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30}

. n(4)=8




17. 21 7} 27 5 o]= Z o2 Yok 5 7t Ee & FollA
7t 2 Al A= & FotofE. Bl 5, 4]
> £
> HeH 950

21 3} 27 9] FAFHl4 189
189 x 5 + 5 = 950

18. A% P o diste] [4] = {P|P C A} 2 olgit.
A= {xayaz} ?_-'_1 [qL ;l(:}@' [A] ﬂiqg‘ﬂgi L}-E]—
ujofzt. [HH3d 5, A¥s}]

>
>

=
=

Ct -
| —

HE

(Al = {2, {z}, {y}, {z} {z, y}. {y, 2}, {2, 1
Hz.y,2}

B

[A]={P|P C A} &t= HYEAHEA P

4 9] FRAFIE,

wehA (4] £ A 4 ) FENFES 94

Ak,

A = {o, {2}, {y}, {z} {=, v}, {y, 2}, {7, 2},
{z,y,2}}

fru
N

@ 22x3x5

3) 63
8) 21
7
FOAAS ab ol WSt o ok b 9 A
HEfrE [0 b2t Ao AAHF U =
{z|z <1000, z= A5} o FE2HAT A =
{[[z,24] = 8,2 € U} ol tHato] n(A°) & F5tef=t
(B 5, &3t ]
> E!
> e 916

24=23x3,[r,24 =8 °|E&2

v 222 AR 7L 3 & 5R 7HAA] 9=
o]t}

oA ek A &= 8 9 HigolHA 3 9 w7t

n(A) n(89] w9
n(2494 H]4=2] Zﬂ%‘) =125 —-41 =84
- n(A) = 1000 — 84 = 916

AT




